

## Клаудиа Кардинале записалась в послы

**И**ТАЛЬЯНСКАЯ актриса Клаудиа Кардинале, переигравшая за свою жизнь десятки разных ролей, решила попробовать себя в совершенно новом амплуа. Теперь она посол доброй воли ЮНЕСКО за отстаивание прав женщин и девочек. На торжественной церемонии «крещения» новоиспеченного посла, прошедшей накануне Международного женского дня в штаб-квартире ЮНЕСКО в Париже, генеральный директор Коитиро Мацуура признался, что

назначение Кардинале — не случайно, так как актриса всегда боролась против человеческой нищеты, бесправия и несправедливости. Сама актриса заявила, что она, «африканка по рождению, итальянка по национальности и француженка по воспитанию», отныне будет бороться за безусловное право всех женщин мира на хотя бы элементарное среднее образование и социальные гарантии.

Анна ДЕНИСОВА

*Независимая газ. -  
2000. - 10 марта. - с. 16.*